
 第１４章　環境に優しいライフスタイルの実践について

  【問35】あなたは日常生活の中で環境づくりに関する次のような行動をしていますか。
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12.空き缶は缶専用のごみ箱に捨てる

11.電灯などのスイッチをこまめに消す

10.新聞などを回収に出す

15.資源化物はリサイクルする

2.食用油を排水口に流さない

3.物品の購入は必要なときに必要なだけにする

9.紙類の無駄遣いはしない

20.庭木などで身近なみどりを増やす

8.エコドライブを心がける

19.風呂水の洗濯利用など節水に心がける

5.買い物袋・かごを持参する

18.空き缶やごみが落ちていたら拾う

4.スーパーなどで袋をもらわない

14.繰り返し使えるビン・容器を使っている商品を購入する

13.エコマークのついたものを選ぶ

7.公共交通機関や自転車利用を心がける

6.再生可能エネルギーや省エネ性能が高い設備を利用する

17.休みの日などは自然の中で過ごす

16.フリーマーケット・リサイクルショップを利用する

1.生ごみを堆肥にしている

いつもしている できるだけしている あまりしていない 全くしていない 無回答及び無効回答

（N=5,241）

【いつもしている・できるだけしている】順

・「いつもしている」「できるだけしている」と回答した人の割合が最も高いのは、「12.空き缶は缶専用のごみ箱に捨てる」

で、94.6％となっている。

・次いで「11.電灯などのスイッチをこまめに消す」87.4％、「10.新聞などを回収に出す」86.1％、「資源化物はリサイクル

する」85.9％となっている。
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・「全くしていない」「あまりしていない」と回答した人の割合が最も高いのは、「1.生ごみを堆肥にしている」で79.5％となっ

ている。

・次いで「16.フリーマーケット・リサイクルショップを利用する」75.3％、「17.休みの日などは自然の中で過ごす」70.9％と

なっている。
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1.生ごみを堆肥にしている

16.フリーマーケット・リサイクルショップを利用する

17.休みの日などは自然の中で過ごす

7.公共交通機関や自転車利用を心がける

13.エコマークのついたものを選ぶ

6.再生可能エネルギーや省エネ性能が高い設備を利用する

14.繰り返し使えるビン・容器を使っている商品を購入する

4.スーパーなどで袋をもらわない

18.空き缶やごみが落ちていたら拾う

5.買い物袋・かごを持参する

19.風呂水の洗濯利用など節水に心がける

20.庭木などで身近なみどりを増やす

8.エコドライブを心がける

9.紙類の無駄遣いはしない

3.物品の購入は必要なときに必要なだけにする

2.食用油を排水口に流さない

10.新聞などを回収に出す

15.資源化物はリサイクルする

11.電灯などのスイッチをこまめに消す

12.空き缶は缶専用のごみ箱に捨てる

全くしていない あまりしていない できるだけしている いつもしている 無回答及び無効回答

（N=5,241）

【全くしていない・あまりしていない】順
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